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Raadsnota 
 

Raadsvergadering d.d.: 19 december 2016 

Onderwerp: Vaststellen Verordening kwaliteit vergunningverlening, toezicht en handhaving 

omgevingsrecht 

 

Aan de gemeenteraad, 

 

1. Doel, Samenvatting en Advies van het raadsvoorstel      

Op 14 april jl. is de Wet verbetering Vergunningverlening, Toezicht en Handhaving (VTH) in werking 

getreden. Deze wet stelt kaders voor het verbeteren van de kwaliteit van vergunningverlening, 

toezicht en handhaving op het gebied van het omgevingsrecht.  

 

De wet VTH maakt onderscheid in ‘thuistaken’ en ‘basistaken’. De thuistaken zijn de VTH-taken,  

die door de eigen gemeentelijke organisatie worden uitgevoerd. Basistaken betreffen de taken,  

die –in opdracht van burgemeester en wethouders- verplicht door een Omgevingsdienst moeten 

worden uitgevoerd. Voor Zuid-Limburg is dit de Regionale Uitvoeringsdienst (RUD) Zuid-Limburg.  

 

Op grond van de wet VTH moet de kwaliteit van de uitvoering van de basistaken worden vastgelegd 

in een door de gemeenteraad vast te stellen verordening. Met dit raadsvoorstel wordt beoogd de 

verplichte verordening vast te stellen. 

 

2. Situatie / Aanleiding / Probleem         

Met het vaststellen van een Verordening kwaliteit VTH omgevingsrecht wordt voldaan aan het 

vereiste van het vastleggen van een uniform kwaliteitsniveau voor de uitvoering van de basistaken 

op het niveau van de RUD Zuid-Limburg. Deze basistaken worden door de RUD uitgevoerd conform 

de ‘kwaliteitscriteria 2.1’. Dit zijn de kwaliteitscriteria, die zijn voortgekomen uit de Packagedeal, 

die in 2009 is gesloten door de VNG, het IPO en het Rijk. 

 

3. Relatie met bestaand beleid         

De verplichting tot het vaststellen van een verordening geldt slechts ten aanzien van de basistaken. 

Voor de thuistaken geldt op grond van de Wet VTH eveneens een verplichte kwaliteitsbevordering. 

Deze hoeft echter niet noodzakelijk te worden neergelegd in een verordening.   

 

Op dit moment onderzoekt een regionale werkgroep, op welke wijze de kwaliteit van de thuistaken 

het beste geborgd kan worden. Naar verwachting worden deze kwaliteitseisen in de toekomst 

neergelegd in de gemeentelijke beleidsplannen. 

 

4. Gewenst beleid en mogelijke opties        

Het vaststellen van de Verordening kwaliteit VTH omgevingsrecht is een wettelijke verplichting. 
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5. Samenwerking           

Als bijlage bij deze raadsnota is de verordening gevoegd. De tekst van deze verordening is in 

regionaal verband tot stand gekomen en is gelijkluidend voor alle gemeenten in Zuid-Limburg.  

Het merendeel van deze gemeenten heeft de verordening reeds vastgesteld. 

 

5. Gevolgen (aanbesteding, personeel, communicatie, financieel)    

Vaststelling van de verordening heeft tot gevolg, dat de kaders voor de kwaliteitsverbetering van  

de uitvoering van basistaken op gemeentelijk niveau worden vastgelegd.  

 

6. Aanbestedingen           

N.v.t. 

 

7. Financiën            

Financiële consequenties als gevolg van het vaststellen van de verordening zijn vooralsnog niet 

bekend.  

 

8. Communicatie           

N.v.t. 

 

9. Afwegingen en Advies          

Wij adviseren u: 

- de Verordening kwaliteit vergunningverlening, toezicht en handhaving omgevingsrecht vast 

te stellen. 

 

10. Bijlagen            

- Verordening kwaliteit vergunningverlening, toezicht en handhaving omgevingsrecht. 

- Kwaliteitscriteria 2.1 

 

 

 

 

 

 

 

Het college van burgemeester en wethouders van Valkenburg aan de Geul, 

 

 

 

 

 

L.T.J.M. Bongarts      Drs. M.J.A. Eurlings 

algemeen directeur/gemeentesecretaris   burgemeester 
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De raad van de gemeente Valkenburg aan de Geul, 

 

Gezien het voorstel van het college van burgemeester en wethouders de dato 1 november 2016; 

 

Gehoord de raadsadviescommissie Algemene Bestuurlijke Aangelegenheden de dato 5 december 

2016; 

 

Gelet op het bepaalde in artikel 5.4, eerste lid, artikel 5.5 en artikel 5.7 van de Wet algemene 

bepalingen omgevingsrecht en artikel 149 van de Gemeentewet;    

 

 

 

B e s l u i t : 

 

De Verordening kwaliteit vergunningverlening, toezicht en handhaving omgevingsrecht vast te 

stellen. 

 

 

 

Aldus besloten in de openbare vergadering van de raad van 19 december 2016. 

 

 

 

De raad voornoemd, 

 

 

 

Mr. J.W.L. Pluijmen      Drs. M.J.A. Eurlings 

griffier        voorzitter 

 


